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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου του Υπουργείου Εσωτερικών σχετικά 
με τη συνάντηση Υπουργού Εσωτερικών με αντιπροσωπεία της 

Βουλής του Ιράν 
 
 

Αθήνα, 09 Μαρτίου 2017 
 

Ο Υπουργός Εσωτερικών, Πάνος Σκουρλέτης, συναντήθηκε σήμερα, Πέμπτη 9 

Μαρτίου 2017, με αντιπροσωπεία της Επιτροπής Συμβουλίων και Εσωτερικών 

Υποθέσεων του Κοινοβουλίου της Ισλαμικής Δημοκρατίας του Ιράν. Στη συνάντηση 

συμμετείχε επίσης ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Γιάννης Καπάκης. 

Από την ιρανική πλευρά συμμετείχαν, ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής και 

βουλευτής, Seyed Hamidreza Kazemi, οι βουλευτές Amir Khojasteh, Sohrab Gilani 

και Shahabedin Bimeghdar, o Γραμματέας της Επιτροπής Hossein Eimani και ο 

εμπειρογνώμονας του ιρανικού ΥΠΕΞ Hasan Rezaei. Την αντιπροσωπεία συνόδευσε 

ο Πρέσβης του Ιράν στην Ελλάδα, Majid M. Shabestari. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης επιβεβαιώθηκε το πολύ καλό κλίμα 

συνεργασίας ανάμεσα στις δύο χώρες, όπως και η πρόθεση ενίσχυσής της, 

προκειμένου να υπάρξει αμοιβαίο όφελος από τις πρόσθετες δυνατότητες που 

παρέχει η νέα εποχή στις διεθνείς σχέσεις του Ιράν.  

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στις παραδοσιακές σχέσεις φιλίας οι οποίες 

επισφραγίστηκαν το προηγούμενο χρονικό διάστημα με τις σημαντικές συμφωνίες 

που υπεγράφησαν, μεταξύ των οποίων ξεχωρίζουν αυτές που αφορούν την 

ενεργειακή συνεργασία. 

Η συζήτηση, κινούμενη στο έδαφος αυτής της πολύ θετικής αποτίμησης των 

σχέσεων των δύο χωρών, επεκτάθηκε στις δυνατότητες συνεργασίας στον τομέα της 

Πολιτικής Προστασίας, με έμφαση στη διαχείριση εκτάκτων αναγκών και στον 

τομέα της ασφάλειας. Η ιρανική αντιπροσωπεία, ενδιαφέρθηκε επίσης για τη 

βασική δομή του εκλογικού συστήματος στην Ελλάδα, αλλά και για τη δομή του 

Υπουργείου Εσωτερικών, τη διάρθρωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τη σχέση 

της με το Υπουργείο.  

Ο Υπουργός Εσωτερικών, Πάνος Σκουρλέτης, εξέφρασε στους συνομιλητές του 

την ειλικρινή του διάθεση και την προθυμία της Ελλάδας να συμβάλλει με 
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συνεργασία, ενημέρωση και μεταφορά εμπειρίας σε πεδία κοινού ενδιαφέροντος 

με το Ιράν. O κ. Σκουρλέτης επεσήμανε ακόμη, ότι η Ευρώπη και η Ελλάδα έχουν 

μεγάλη παράδοση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και διατύπωσε την άποψη ότι όπου 

είναι ισχυρός ο δήμος και έχει αρμοδιότητες και δυνατότητες να αντιμετωπίσει τα 

προβλήματα, έχουμε καλύτερη ποιότητα ζωής για τους δημότες. 

Εκτενής ήταν παρουσίαση των αρμοδιοτήτων, των παρεμβάσεων και του 

τρόπου δράσης της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, από τον 

επικεφαλής της, Γιάννη Καπάκη.  

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με τη διαβεβαίωση ότι θα ακολουθήσουν οι 

απαραίτητες επεξεργασίες για μια στενότερη συνεργασία στους συγκεκριμένους 

τομείς, εντός του θερμού και παραγωγικού κλίματος που διακρίνει τις σχέσεις των 

δύο χωρών. 

 

 


